

---

## **За убийство 5-летнего сына в отношении жителя города Барнаула судом применены принудительные меры медицинского характера**

Собранные четвертым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для применения принудительных мер медицинского характера в отношении 42-летнего жителя города Барнаула за совершение деяния, запрещенного уголовным законом, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Следствием и судом установлено, что в конце сентября 2019 года рано утром мужчина, находясь в своей квартире, нанес несколько ножевых ранений в грудь и живот своему пятилетнему сыну. От полученных травм мальчик скончался на месте происшествия.

В ходе предварительного следствия было установлено, что в момент совершения деяния мужчина находился в состоянии невменяемости, обусловленном хроническим психическим расстройством. Суд, приняв во внимание все собранные следствием доказательства, применил в отношении него принудительные меры медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях специализированного типа.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

30 Января 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1434085>